

# ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА

Вчера в Алма-Ате состоялся торжественный праздник, посвященный полувековому юбилею Казахского государственного академического театра оперы и балета имени Абая. Первым спектаклем, который показал в свое время коллектив, стала опера Е. Брусиловского «Кыз-Жибек» — она и сегодня входит в золотой фонд его репертуара. Исполнительнице главной роли К. Байсеитовой в 24 года было присвоено звание народной артистки СССР.

Заявив о себе высоко и ярко, Казахский театр оперы и балета постоянно работает с большой творческой отдачей. Он воспитал не одно поколение прославленных певцов. Сегодня гордость театра — народные артисты СССР Р. Абдуллин, Е. Серкебаев, Р. Джаманова, Б. Тулегенова, Р. Бапов, народный артист республики А. Днишев.

В репертуаре театра русская и зарубежная классика, оперы казахских композиторов. Здесь поставлены «Братья Ульяновы» Ю. Мейтуса, «Двадцать восемь» Г. Жубановой, «Песнь о целине» Е. Рәхмәдиева. В честь 50-летия театр осуществил постановку оперы Н. А. Римского-Корсакова «Царская невеста», возобновил спектакли, ставшие классикой казахского музыкального искусства: «Биржан и Сара» М. Тулебаева, «Кыз-Жибек» Е. Брусиловского.

Общественность Алма-Аты горячо поздравила коллектив театра с полувековым юбилеем.

В. МАРИЧЕВА,  
наш соб. корр.

АЛМА-АТА.

СОВЕТСКИЙ ПУЛЬТИ

Г. Москва

15861 FEB 27 1984